Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 13.10.2022 № 1151

## О внесении изменения в Положение

о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений городского округа «Город Йошкар-Ола» и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденное постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 13 апреля 2018 г. № 369

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 14 июля 2022 г. № 236-ФЗ «О Фонде пенсионного и социального страхования Российской Федерации» постановляю:

- 1. Внести в Положение о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений городского округа «Город Йошкар-Ола» и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденное постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 13 апреля 2018 г. № 369, следующее изменение:
- в подпункте «а» пункта 18 слова «Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации» заменить словами «Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации».
  - 2. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2023 года.
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Йошкар-Олы, курирующего финансово-экономические вопросы.